Bestand, Aufwand, Ertrag, Verlust
Natuerliche (Warré) Bienenhaltung, André Wermelinger, Montévraz, Schweiz
Stand Mai 2012

0 6 i 2 Schwarme 50kg Zucker
Okg Honig 85kg Castaflor
6 6 0 - -
8 Schwarme S AL
6 9 - 24kg Honig 90kg Caste_tflor
5kg Honig
1 Volk hat wesentlich mehr Nahrung gezehrt
als alle anderen und ist deswegen verhungert
9 7 (Mitte 2/11) i i
1 Volk hatte im Herbst 2010 mit Abstand am
meisten Varroas und ist auf Futter und
vorhandener Brut verendet (Mitte 3/11)
Viel, nicht genau
ca 12 Schwarme (inkl. nicht protokolliert.
7 8 i aufgefundene Schwarme) } Erstmals
(Saison bis 14) Kein Honigertrag. Uberwinterung
Schlechter Wabenbau. auf Zuckerteilen
(Apiinvert)
1 Volk verloren im Marz. Wahrscheinlich keine
8 7 e . - -
legfahige Konigin mehr vorhanden.
7 n.a. n.a. n.a. n.a.
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